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Ata da 242  (Vigésima Quarta) Sessão Ordinária da 3? (Terceira) Sessão 
Legislativa da 19? (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, 
Estado do Espírito Santo. Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil 
e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na 
Rua São José, n.° 135, Centro - Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a 
Presidência do Vereador Eleazar Ferreira Lopes e a presença dos demais 
Vereadores: Angela Maria Coutinho Pereira, Ataídes Soares da Silva, Antônio 
Piol, Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, Janilton Almeida de Carli, Sônia Lusia 
Neves Rodrigues  Steins,  Ronaldo BroettoScaquetti e Vilcimar  Correa.  
Vereador Ausente: ElieIton Rocha Nascimento. Havendo quórum para ser 
realizada a Sessão o Senhor Presidente invocou a proteção de Deus e declarou 
abertos os trabalhos. Logo após, solicitou a todos que ficassem de pé para a 
leitura de um trecho da bíblia, conforme preceitua o § 32  do Artigo 112 do 
Regimento Interno, que foram pronunciadas pela Vereadora Sônia:"Algumas 
amizades não duram nada, mas um verdadeiro amigo é mais chegado que 
um irmão". (Provérbios 18:24). 0 Presidente lembrou aos Vereadores que 
não se esquecessem de assinar o livro de presença, pois somente seriam 
considerados presentes na Sessão, os Vereadores que assinassem o Livro até o 
início da Ordem do Dia, conforme artigo 106 do Regimento Interno da Casa. 
Não houve inscritos para a fase da TRIBUNA LIVRE. Logo, passou-se ao 
EXPEDIENTE. O secretário registrou o horário do início do expediente que 
iniciou às 19h05min. O Presidente dispensou a leitura da Ata da 23? Sessão 
Ordinária, ocorrida no dia 12  de agosto de 2019. Correspondências recebidas: 
Convite efetuado pela Frente Parlamentar Mista pelo Fortalecimento dos 
Legislativos Municipais para participação do Lançamento e Palestra sobre os 
impactos da Reforma Tributária nos municípios e nos cidadãos, que se 
realizará no plenário da Câmara dos Deputados em Brasília, no dia 22 de 
agosto de 2019, das 14h30 às 16h30. Em seguida, o Presidente solicitou ao 
Secretário que fizesse a leitura das proposições que haviam dado entrada na 
Câmara Municipal: PROJETO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIA N° 047/2019 
de autoria: Poder Executivo - Joílson Rocha Nunes. Ementa: Altera o quadro 
constante do artigo 12  da Lei n2  1011/2015, ampliando o quantitativo de 
vagas para o cargo de Cuidador no Poder Executivo Municipal. Remeteu-se a 
Comissão Permanente de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e 
Orçamento. PROJETO DE LEI N° 048/2019 de autoria: Poder Executivo - 
Joílson Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre alteração do quantitativo de 
vagas de cargos de provimento efetivo que especifica e dá outras 
providências. Remeteu-se a Comissão Permanente de Justiça e Redação e 
Comissão de Finanças e Orçamento. PROJETO DE LEI N° 049/2019 de 
autoria: Poder Executivo Joílson Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre a 
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especifica e dá outras providências. Remeteu-se a Comissão Permanente de 
Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento. INDICAÇÃO N° 
226/2019 de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Indica ao 
Poder Executivo que, juntamente com a secretaria responsável, estenda a 
iluminação pública até a altura da cafeeira da Café  Boutique  Comércio Ltda, 
que fica na rodovia que liga Fundão a Praia Grande. Remeteu-se ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 227/2019 de autoria: Eloízio Tadeu 
Rodrigues Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a 
secretaria responsável, providencie a pavimentação da Rua Santa Mônica, 
juntamente com os serviços de iluminação pública e rede de esgoto, no bairro 
Cisquini, neste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 228/2019 de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. 
Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a secretaria 
responsável, providencie o manilhamento da rede de esgoto, começando na 
Rua João Açari, passando pela Rua Recanto Feliz, até a chegada da entrada de 
Destacado, no distrito de Timbuí, neste município. Remeteu-se ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 229/2019 de autoria: Eloízio Tadeu 
Rodrigues Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a 
secretaria responsável, providencie a aquisição de perfuradores de solo para 
uso nos cemitérios do município de Fundão, atendendo a Sede e o distrito de 
Timbuí. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 230/2019 
de autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Indica ao Poder 
Executivo que, juntamente com a secretaria responsável, instale uma lombada 
em frente a  "EMC  - Paulo Freire", em Piranema. Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 231/2019 de autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  
Steins.  Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a secretaria 
responsável, construa um abrigo de ônibus em Piranema. Remeteu-se ao 
Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 232/2019 de autoria:  Sonia  Lusia 
Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente 
com a secretaria responsável, dê manutenção as estradas rurais das 
comunidades de Encruzo, Destacado, Araraquara e Três Barras. Remeteu-se 
ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 233/2019 de autoria:  Sonia  
Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Indica ao Poder Executivo que, 
juntamente com a secretaria responsável, encaminhe oficio para  "EDP  
Escelsa", referente a iluminação do trevo de Timbuí. Remeteu-se ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 234/2019 de autoria:  Sonia  Lusia Neves 
Rodrigues  Steins.  Ementa: Indica ao Poder Executivo que, juntamente com a 
secretaria responsável, construa cabeceira na ponte em Piranema. Remeteu-
se ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 235/2019 de autoria:  Sonia  
Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Indica ao Poder Executivo que, 
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elétrica, interligando os distritos de Munitura, Encruzo e Chapoa. Remeteu-se 
ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 236/2019 de autoria:  Sonia  
Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Indica ao Poder Executivo que, 
juntamente com a secretaria responsável, formule um processo seletivo para 
contratação ou renovação contratual dos médicos que atendem em nossa 
cidade. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 237/2019 
de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo 
que, juntamente com a secretaria responsável, providencie a melhoria da 
iluminação pública e o termino do manilhamento da Rua José Walgert, em 
Timbuí. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 238/2019 
de autoria: Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Indica ao Poder Executivo que, 
juntamente com a secretaria responsável, providencie a sinalização horizontal 
e vertical em toda a cidade. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. MOÇÃO 
DE PESAR N° 017/2019 de autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: 
Moção de Pesar em honra da família do recentemente falecido Ilm2Sr2  Luiz 
Alvarinto. Incluiu-se na Ordem do Dia. ORADORES: Foi orientado pelo 
Presidente que cada Vereador somente poderia se pronunciar depois de 
inscrito em livro próprio pelo prazo máximo de 10 (dez) minutos, versando 
sobre assunto de interesse público e solicitou ao Secretário que fizesse o 
monitoramento do tempo destinado a cada orador. Com  a palavra a 
Vereadora Sônia: desejou boa noite a todos, e agradeceu a Deus por mais 
uma Sessão. Disse que as indicações apresentadas pelos Vereadores de modo 
geral refletem o anseio das comunidades e isso é função de cada um deles. 
Justificou a indicação apresentada sobre a construção da lombada em frente à 
Escola Paulo Freire, devido ao grande movimento de alunos. Disse ainda que o 
local necessita urgentemente de um abrigo para o ponto de ônibus, pois a 
comunidade de Piranema cresceu muito ao longo dos últimos anos. Destacou 
ainda a situação da iluminação do trevo do distrito de Timbuí, que é muito 
precária, colocando em risco a integridade física dos moradores do distrito. 
Agradeceu aos funcionários Álvaro e a Talita da empresa Vale, que sempre se 
mostram abertos às demandas levadas até eles, e a empresa sempre colabora 
com o município. Agradeceu também a Vereadora Josete de Santa Tereza. Em 
seguida, comentou sobre a necessidade do Poder Executivo realize processo 
seletivo para a contratação de médicos, em especial médico do trabalho, para 
que a administração não deixe para contratar em janeiro. Com  a palavra o 
Vereador Eloízio Tadeu: cumprimentou aos presentes e logo tratou de 
explicar sobre o acontecimento no último dia 07, onde houve a Audiência 
Pública sobre Segurança Pública, e que tudo se resumiu na necessidade de 

/ - realização de concurso público, pois a falta de efetivo é muito grande. 
Agradeceu ao Prefeito pela reforma no Posto de Saúde em Timbuí, que está 
acontecendo, bem como a constr - o da ponte do  En  uzo e a quadra 
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poliesportiva. Enfatizou sobre suas indicações apresentadas, constantes da 
pauta da Sessão, justificando-as. Destacou ainda sobre a necessidade de 
duplicação da BR, sem que isso prejudique o município, nem os seus 
moradores. ORDEM DO DIA. PROJETO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIA  Ng  
043/2019 de autoria: Poder Executivo - Joílson Rocha Nunes. Ementa: 
Dispõe sobre a obrigatoriedade da prévia inspeção e fiscalização dos produtos 
de origem animal no âmbito do município de Fundão/ES, e dá outras 
providências. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela 
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela aprovação. A Comissão de Agricultura, Turismo, Indústria e 
Comércio opinou pela aprovação. Não havendo quem quisesse discutir, o 
Presidente orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse sentado 
estaria votando com o parecer das Comissões, portanto a favor. O projeto foi 
Aprovado por unanimidade dos presentes. Vereador Ausente: Elie1ton 
Rocha Nascimento. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para 
sancionar a Lei. PROJETO DE LEI N2  030/2019 de autoria: Poder 
Legislativo - Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: Fica denominada de 
Rua Onélia Alvarenga de Oliveira, localizada entre a Rua Jaime Oliveira 
Aliprandi e a Avenida Linhares, atualmente conhecida como Rua do Berimbau, 
no distrito de Praia Grande, neste município. A Comissão de Justiça e Redação 
opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica 
legislativa, portanto pela aprovação. Não havendo quem quisesse discutir, o 
Presidente orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse sentado 
estaria votando com o parecer da Comissão, portanto a favor. O projeto foi 
Aprovado por unanimidade dos presentes. Vereador Ausente: Elie1ton 
Rocha Nascimento. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para 
sancionar a Lei. MOÇÃO DE PESAR N° 017/2019 de autoria: Eloízio Tadeu 
Rodrigues Fraga. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do 
recentemente falecido Ilm2SrP Luiz Alvarinto. O Presidente colocou em 
discussão a Moção de Pesar. Não havendo quem quisesse discutir, o 
Presidente orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse sentado 
estaria votando a favor da Moção, devendo se manifestarem aqueles que 
fossem contrários. A Moção foi Aprovado por unanimidade dos presentes. 
Vereador Ausente: Elielton Rocha Nascimento. Remeteu-se à família do 
Homenageado.Em seguida, passou-se às COMUNICAÇÕES, onde cada 
vereador teve o prazo máximo de 03 (três) minutos para se pronunciar sobre 
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atitudes pessoais assumidas durante a Sessão, não podendo ser aparteado de 
acordo com o  art.  122 e 123 parágrafo único do Regimento Interno. Com  a 
palavra o Vereador Eleazar: Disse que havia dado entrada na Câmara o 
projeto de lei sobre a criação de cargos, no qual acreditava se tratar dos 
cargos para o concurso público.  Pe 	Vereadores que analisem, estudem, 
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para que quando o projeto fosse submetido à pauta já tenham sido sanadas as 
principais dúvidas. Nada mais havendo a tratar, os Senhores Vereadores 
foram convocados para a próxima Sessão - Ordinária que se realizará no dia 
02 de setembro de 2019, às 19:00 horas, e em nome de Deus, declarou 
encerrada a Sessão às 20h05min. 	 X 

Plenário Henrique Broseghini, 15 de agosto de 2019. 
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ANGELA MARIA COUTINHO PEREIRA 
Vereadora do Município de Fundão  (PV)  

Ausente 
ELIELTON ROCHA NASCIMENTO 

Vereador do Município de Fundão (PMN) 
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